

## ZÁJEZD DO KRAKOVA 22.-23.9.2012

Jak jsme již avizovali, organizujeme podzimní zájezd na turnaj o Obwarzanek krakowski trochu jinak než obvykle. Vycházíme z toho, že někteří kluci (ale i rodiče, kteří jezdí s družstvy) viděli z Krakova jen příjezdové ulice a Błonie, což je taková krakovská Letenská pláň. Napodobíme proto Zlínské, kteří si na jaře udělali poznávací výlet a pojedeme na Obwarzanek již v sobotu (turnaj je v neděli). Kluci si prohlédnou centrum města s proslulým náměstím, královský hrad Wawel a pak pojedou do akvaparku. Připomínáme, že turnaj patří mezi „povinné“ klubové akce. Omluvy akceptujeme jen v mimořádných případech.

Co je třeba, aby kluci měli: kromě věcí pro hru a hygienických potřeb mají mít přiměřený obnos ve Zlotých na drobnou útratu, pas (spolucestující rodiče občanský průkaz), průkaz zdravotní pojišťovny a jídlo na cestu. Do akvaparku samozřejmě plavky (ne bermudy nebo trenky!), ručník a mýdlo.

V Krakově je zajištěno ubytování v Hostelu Juvenia přímo v areálu hřiště, sobotní večere a nedělní snídaně. Klub hradí dopravu a polovinu ceny stravy. Účastníci hráči si hradí druhou polovinu stravy, vstupenku do akvaparku a pojištění na cestu.

Kolik je tedy třeba zaplatit: jídlo 18 PLN večere, 7 PLN snídaně, tj cca 160 Kč, **hráč zaplatí 80 Kč**, pojištění dětí 2x17 Kč, tj. 34 Kč a 150 Kč vstupné do akvaparku (100 minut), celkem 264 Kč, **zaokrouhleně 260 Kč**.

Dospělý doprovod (rodiče) zaplatí 183 Kč za ubytování, 160 Kč za jídlo, 42 Kč za cestovní pojištění a 150 Kč za akvapark (pokud budou chtít do akvaparku jít). Nevyžadujeme příspěvek na dopravu. **Dospělý doprovod zaplatí zaokrouhleně celkem 540 Kč**.

Předpokládá se účast cca 30 dětí a trenérů (vedoucích). Pro rodiče, kteří by se zájezdu chtěli zúčastnit, je k dispozici 12 míst (do kapacity ubytování). V případě většího zájmu rodičů můžeme zajistit další levné ubytování do celkového počtu 49 míst (kapacita autobusu).

Odjezd: od Městské sportovní haly v sobotu 22. září v 10 hodin.

Karel Gaman, sekretář RCH  
596 812 805, 605 373 239  
kg.havirov@rugby-cz.com